

### **3º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 019/2021/CEART**

Abre inscrições, fixa data, horário, local e critérios para o Exame Nacional de Acesso ao Mestrado Profissional em Artes – PROF-ARTES.

A Diretora Geral do Centro de Artes – CEART/UDESC, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto Nº 4.184/06, de 06 de abril de 2006, bem como o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução Nº 044/2007/CONSUNI, de 01/06/2007, torna pública a seguinte alteração no Edital Nº 019/2021/CEART, mantendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

#### **ITEM DO EDITAL: XIII – DA NOTA FINAL E CLASSIFICAÇÃO**

##### **ONDE SE LÊ:**

13.4 No caso de empate entre candidatos/as no limite do número de vagas será aprovado/a o/a candidato/a com maior idade, conforme dispõe o parágrafo único do Art. 27 da Lei nº 10.741, de 01 de outubro de 2003.

##### **LEIA-SE:**

13.4 No caso de empate entre candidatos/as no limite do número de vagas será aprovado/a o/a candidato/a com maior idade, conforme dispõe o parágrafo único do Art. 27 da Lei nº 10.741, de 01 de outubro de 2003. Na UFPB, o segundo item de desempate será a nota obtida no memorial e projeto.

#### **ITEM DO EDITAL: XVII – DO CALENDÁRIO**

##### **ONDE SE LÊ:**

ETAPA V – Matrícula

As datas serão informadas quando da divulgação do resultado final do Processo Seletivo por meio das páginas web e/ou murais das respectivas IES.

**LEIA-SE:**

**ETAPA V – Matrícula**

As datas serão informadas quando da divulgação do resultado final do Processo Seletivo por meio das páginas web e/ou murais das respectivas IES.

Na UFPB, as matrículas on-line ocorrerão das 8h do dia 07/02/2022 às 23h59 do dia 11/02/2022

Florianópolis, 24 de novembro de 2021.

**Profa. Daiane Dordete Steckert Jacobs**

Diretora Geral do Centro de Artes | UDESC



# Assinaturas do documento



Código para verificação: **9QJX84J7**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ **ANDRE LUIZ ANTUNES NETTO CARREIRA** (CPF: 186.XXX.291-XX) em 24/11/2021 às 19:01:35  
Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:41:12 e válido até 30/03/2118 - 12:41:12.  
(Assinatura do sistema)

✓ **DAIANE DORDETE STECKERT JACOBS** (CPF: 041.XXX.369-XX) em 20/12/2021 às 15:47:58  
Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:44:17 e válido até 30/03/2118 - 12:44:17.  
(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwNDgwOTNfNDgxOTJfMjAyMV85UUUpYODRKNw==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00048093/2021** e o código **9QJX84J7** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.